

## 濮阳市公安局示范区分局

## “平安守护”专项行动再添战果

为深入开展“平安守护”专项行动,示范区分局紧紧围绕市局党委工作部署,通过梳理案件线索,加强信息收集研判,采取超常规手段加大对前期“食药环”案件嫌疑人抓捕工作力度。1月5日凌晨,成功将涉嫌销售侵权复制品案的犯罪嫌疑人陈某抓获归案,为“平安守护”专项行动再添战果。

2020年6月,辖区发生一起涉嫌销售侵权复制品案件,涉案价值高达147万元。案发后,示

范区公安分局领导高度重视,组织精干民警对案情进行分析研判,根据掌握的线索先后将多名嫌疑人抓获归案,并移送起诉。后扩线侦查,办案民警掌握到关键线索,一陈姓濮阳籍男子有伙同作案的重大嫌疑,但由于信息不详,给案件侦办工作带来了难度,分局民警排除万难,加强信息收集研判,最终查明陈姓男子信息。

2021年1月5日,根据前期侦查掌握的线索,立即赶赴嫌疑

人陈某藏匿地点。为不失时机,办案民警连夜出击,赶赴华龙区某村实施开展抓捕行动,在当地警方的密切配合下,办案民警在华龙区某村将犯罪嫌疑人陈某抓获归案。经突审,犯罪嫌疑人陈某对其伙同袁某、郭某、王某(另案处理)等3人于2020年6月销售侵权复制品的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。① 马幸会

清丰交警开展纪律作风  
冬季实战大练兵活动

为进一步强化队伍管理和民辅警交通指挥基本功,提升全体民辅警在道路执勤执法中的规范化水平和能力,展现交通管理队伍新形象,清丰县公安局交警大队在清丰县城区内分批次开展纪律作风整顿冬季大练兵活动,为岁末年初“平安守护”专项行动打下坚实基础。

近日,清丰县公安局交警大队在做好“内控外防”战疫情的基础上,在县城区文体中心广场,以强体魄、提素质为目的,由大队领导带头,全警参与,掀起了氛围浓厚的冬季实战大练兵训练热潮。按照练兵计划,由业务素质高、警务技能强的民警担任教官,严格按照以训练促实战的要求和训练大纲。训练中,全体参训人员对单警队列动作、集体队列及交通指挥手势分解动作进行了操练,并对每一个手势的要点和注意事项进行了详细的讲解,要求参训民警掌握手势指挥时的节奏,熟悉动作要领,达到规范标准,参训人员认真听从指挥,按照教官指令,对交通指挥手势反复进行训练,虽然天气寒冷,训练枯燥,但全体参训人员思想统一,态度端正,以饱满的精神,全身心投入到训练当中,认真参训,力求做到每个训练动作整齐划一、规范到位,圆满完成了既定的训练计划,取得了良好的训练效果。① 任文豪

## 濮阳市公安局示范区分局

## 持续开展消防安全宣传活动

为深入贯彻落实“平安守护”专项行动方案,进一步加强农村冬季消防宣传工作,提高广大人民群众的消防安全意识和农村火灾自救能力,最大限度预防火灾发生,营造农村良好的消防安全氛围,确保专项行动顺利、高效完成。1月8日,示范区分局开州派出所民警赵永兵带领辅警走进杨庄、孔村、顺河、班家、张仪、后范庄等农村开展消防安全知识宣传活动。

“火善用之则为福,不善用之

则为祸”,火能给我们带来好处,但如果不好好利用,带来的将是灭顶之灾。所以,“祸在一瞬,防在一时”,我们应该提高消防安全意识,了解一些消防安全措施,这样,当灾难来临时,我们就能镇定、机智地应付。

在宣传过程中,民警向群众发放消防安全宣传资料,同时向群众讲解了如何预防农村周边环境火灾,如何预防家庭火灾,以及发生火灾如何逃生、如何扑救初起火灾、如何报警等问题,提醒

群众不要私拉乱接电线为电动车充电,要定期检查电气线路,发现电气线路出现破损、老化等现象时一定要及时更换,同时,嘱咐村民在寒假期间一定要做好孩子们的安全工作,教育小孩不玩火、不玩弄家中电器。

通过此次宣传活动,切实增强了广大村民的消防安全意识,提高消防安全标准化管理和自救能力,切实预防和减少火灾事故的发生,对稳定农村冬季火灾形势起到了积极的作用。① 马幸会

## 濮阳市公安局示范区分局

## 迅速出击 处置一起非法阻工事件

为深入开展“守护”专项行动,结合正在开展的“扫黑除恶”专项斗争,示范区分局紧紧围绕分局党委工作部署,进一步强化工作措施,扎实开展工程建设施工领域专项整治行动,重点对无理阻工、强收“保护费”等现象进行整治,全力保障重点项目建设,坚决遏制“恶意拦截、强行阻工”等违法行为的发生。

示范区分局主动作为,成功处置一起非法阻工事件。某村村民刘某军、任某岗、刘某林因扰乱

单位秩序,示范区分局依法对三名嫌疑人行政处罚。

1月8日22时,某建设施工项目部报警:有多人恶意阻挠工地正常施工,严重影响现场施工正常秩序。接警后,示范区分局民警立即赶赴现场,到达现场后,民警立即对现场进行控制,防止事态进一步恶化。

经查,某村个别村民以施工项目有遗留问题(前期均已按照规定妥善处理)为由,实际需求则是想要承揽垃圾清运工程,进而

采取站在施工机械前和坐在施工现场等方式非法阻挠施工。分局领导靠前指挥,迅速行动,先期全面收集、固定违法证据,并对现场非法阻工违法行为人实施现场传唤。

当日23时,嫌疑人刘某某、任某某、刘某、孟某某被传唤到案。次日,示范区分局依法对三名嫌疑人刘某某、任某某、刘某因故意扰乱单位秩序,行政拘留处罚并送拘留所执行。① 马幸会

清丰县公安局  
积极应对大雾天气  
确保交通安全畅通

连日来,清丰县境内低温、大雾等恶劣天气增多,给道路交通安全带来严重影响,按照“平安守护”专项行动要求,清丰县局民警坚守岗位,全面加强交通安全治理工作,多措并举确保辖区道路交通安全。

一是突出重点严查交通违法。根据天气变化和道路通行情况,以事故多发路段、多雾结冰路段为重点,从严查处严重交通违法行为。对急转弯、拥堵等危险路段,及时设置警告标志,保障行车安全。在主要路口,加大警力投入,强化指挥疏导,最大限度地提高路面见警率,及时发现和整改各类安全隐患。

二是积极强化警校共育。主动会同教育主管部门加强校车监管和校园周边交通秩序整治,完善交通安全设施,增加校园门口执勤警力,为道路车辆通行创造条件。

三是做好大雾恶劣天气出行引导提示。路面执勤中,将所有警车、警用摩托车的警灯打开,采用喊话器喊话、电子显示屏显示“大雾天气保持车距”“前面拥堵减速慢行”等字幕方式温馨提示过往车辆谨慎驾驶,注意安全。

四是主动服务,快速出警极力解危难。针对大雾天气交通事故易发特点,清丰县局110指挥中心快速反应,科学调度,第一时间安排警力处置道路拥堵、交通事故等警情。其间,共引导车辆800余台次,纠正违法行为30起,救助出行群众300余人。① 任文豪

## 清丰县韩村派出所强化队伍建设

## 为“平安守护”专项行动打下坚实基础

近期,清丰县韩村派出所利用多项措施扎实推进思想政治工作,不断加强队伍建设,为岁末年初“平安守护”专项行动打下坚实基础。

一是做到“三个掌握”,把握队伍脉搏。为切实做好民警思想政治工作,该所通过开展谈心谈话、定期家访等多种形式摸情况、找问题,切实做到“三个掌握”,即掌握民警的思想动态、掌握民警的工作状况、掌握民警的实际困

难。二是实施“三大工程”,全面凝神聚力。第一是铸魂工程。以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,落实政治建警的总要求,坚守初心,牢记使命。第二是表率工程。坚持以上率下,叫响向我看齐、对我监督,不断增强队伍的创造力、凝聚力和战斗力。第三是磨砺工程。定期组织举办法律知识和业务技能培训,开展比武竞赛和实战演练,努力造就“四个铁一般”的公安队伍。

三是开展“三心服务”,实现思想握手。第一是诚心交流。通过多种方式与民警辅警诚心沟通交流,积极培养与民警辅警的感情。第二是用心帮助。加大关爱帮助力度,建立健全心理健康工作机制,让民警的心窝暖起来。第三是耐心讲解。积极运用相关知识开展心理辅导、文化引导、警示教育等,对民警反映的意见和问题细致解释政策、讲明道理,让民警的心灵亮起来。① 任文豪